



Поиск очевидцев ДТП в городе Костроме



Фабричным межрайонным следственным отделом г. Кострома СУ СК России по Костромской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 264 УК РФ по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшем место 16 декабря 2015 года на перекрестке улиц Ленина и Полянской города Костромы.

Следствием установлено, что 16 декабря 2015 года в период с 10 часов до 11 часов 20 минут на указанном перекрестке произошло столкновение легковых автомобилей «Хендай Солярис» и «Форд Фокус», в результате чего пассажирам автомобиля «Хендай Солярис» был причинен вред здоровью различной тяжести.

В настоящее время для установления всех обстоятельств произошедшего следствие ведет поиск очевидцев.

В случае, если Вы являетесь очевидцем данного дорожно-транспортного происшествия или очевидцем оказания помощи потерпевшим в ДТП, просьба сообщить по телефонам: 8(4942) 47-16-33, 8-967-680-94-28, либо прибыть в Фабричный межрайонный следственный отдел г.Кострома СУ СК России по Костромской области по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, д. 29, следователь по особо важным делам В.М. Шалумов.

30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1091875>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
